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Ejercicio 1:
Determinar para cada n € N el resto de dividir a 7"~ por 13.
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Ejercicio 2:
Sea w una raiz 26-ava primitiva de la unidad. Determinar todos los valores de k € Z tales que
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w - ‘1..k+12_
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Ejercicio 3:
Determinar todas las raices en € del polinomio

F=X"—(i+4)X>+ (8 +4i)X? — (2 +24)X + 12 € C[X]

sabiendo que tiene al menos una raiz real.
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Ejercicio 4:
(a) Determinar todos los a € @ para los cuales 2 es raiz miltiple del polinomio

f=aX®+8X* —26X% 4 44X? — 40X — (32a + 16) € Q[X]

(b) Para cada valor de a hallado factorizar ¢l polinomio obtenido en producto de polinomios

irreducibles en Q[X|, R(X| y C[X].
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